

蔡琴南京开唱 我们送“惊喜”

快报再送演唱会门票给读者

“ 11月8日,康美国际·蔡琴2014好预兆南京金曲演唱会将于南京奥体中心体育馆倾情上演,引得“琴迷”心花怒放。之前现代快报送票10张邀“琴迷”听“琴”歌,得到热情回应。为感谢读者的大力支持,现将追加5张演唱会门票给南京观众当福利。

“有人懂我,我就一直唱下去。”蔡琴在接受记者电话采访时“承诺”道。关于自己的“南京印象”,蔡琴直言南京是她非常喜欢的城市,观众每次都很热情很给力,能再次与歌迷朋友在南京相会,感觉非常过瘾。蔡琴表示,自己每次演出都会尽量创造新意。与歌迷的互动,“差不多50%预先设定,另外50%会完全开放,临场发挥。”蔡琴回应,“很喜欢跟大家互动,很喜欢唱现场。”

而此次蔡琴2014好预兆南京金曲演唱会上,蔡琴表示从舞台形象到表演流程都会所有不同,希望能给南京观众带来惊喜。

据悉,11月8日的演唱会,蔡

琴将一改往日的“四段式”风格,改为“三段”唱,“三段节目强调活力、魅力跟实力。第一段歌曲选择比较丰富,倾向于欢快的,第二段是致敬梅艳芳、邓丽君及凤飞飞等已故巨星,第三段就是唱我自己唱红了的歌。”蔡琴说道。

同时,蔡琴也透露为不落后当今“形象时代”的潮流,在这次加入了舞台剧元素的南京演唱会上,还特别设计了几套礼服,南京观众敬请期待。

实习生 陆陈媛
现代快报记者 刘磊



快互动

《拆散专家》将于光棍节前上映

由黄圣依、贾一平、张峻宁、刘天佐、林雪、李菁、姜宏波等主演的《拆散专家》,昨天宣布调整上映时间,从原来11月11日提前四天,改为11月7日全国公映。

《拆散专家》是一部都市爆笑喜剧。剧中“百变女魔头”黄圣依带领团队拆散一切不和谐的人际关系“囧”关系。她领衔出演的拆散公

司大老板,率领“呆萌组合”(张峻宁、刘天佐饰),降服头牌婚礼主持人刘正南(贾一平饰)……上演了一幕幕经典拆散大戏。

该片制片人兼导演李坚表示,国内电影原本就不存在光棍节黄金档期。因此,《拆散专家》上映档期突发性调整,不会对电影票房产生影响。 王琳

书画信息

金陵怀古——金心明2013水墨文献展

展览时间:10.28—11.05
展览地点:养墨堂美术馆
本次展览将展出金心明近期创作的作品60余件,作品集《金心明2013水墨文献集》同时首发。画展以“金陵怀古”为题,契合了南京的人文和山水,同时也表达了

画家金心明的那一份尚古情怀。金心明的画作线条流畅而富有生机,在挥毫间尽显畅快淋漓;他的人物颇有道家风骨,超然物外;笔墨浓淡咸宜,书法与画意相互交映,形成了面貌一新的金氏山水风格。 现代快报记者 徐馨儿

雨山问道——李啸书法作品展

开幕时间:10月30日
展览地点:南京浦口求雨山文化名人纪念馆

本次展览由中共浦口区委、浦口区人民政府,现代快报主办,中共浦口区委宣传部、浦口区文联、浦口区文化广电局、江苏艺加文化投资有限公司执行主办,展出江苏省书协副主席李啸近期创作的书法精品70余件,

内容多为前贤论书心得及“金陵四家”所作诗词。

李啸表示,浦口是“一代草圣”林散之故里,选在书法圣地求雨山举办展览,既出于对书法前贤的崇敬之心,也是怀着与诸师友求学问道之意。开幕结束后,李啸还将应“雨山讲堂”举办者邀请,与前来观展的书法爱好者交流互动。 现代快报记者 徐馨儿

抢票方式

登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会免费获得蔡琴演唱会门票。数量有限,先到先得,赠完即止。

现代快报健康节口腔分会场在雅度口腔启动

现在即可预约德国牙医种牙



不用上至医院就可以和专家零距离交流,不用挂号就能见到名医甚至是国外专家,把您追求上一辈,可以体验到各类健康产品。经过数月的精心策划,第二届现代快报健康生活节将于11月4日、5日在南京市规划建设展览馆拉开帷幕。为了让健康节活动更加丰富,针对中老年常见的健康问题,主办方还增加了多场更有针对性的分会场活动。作为口腔医疗类的唯一分会场——雅度口腔分会场昨日已正式启动。南京的缺牙患者不出国门就能享受到与国际接轨的口腔医疗服务。

雅度口腔成唯一受邀口腔机构

南京的口腔机构众多,不乏有公立三甲的口腔医院,为什么雅度口腔是唯一一家受邀的口腔机构?主办方现代快报相关负责人介绍,本次健康节各个分会场的遴选是非常严格的,我们专门成立了考察团到各个机构“明察暗访”,就口腔分会场的设立审批到多家口腔机构进行考察。

经过调查我们发现作为一家百年历史的德国口腔连锁机构,雅度口腔在国际上享有一分显赫的声誉。以德国牙医领衔的专家团队采用纯口的德国先进技术服务中国患者,这在南京也是绝无仅有的。求来的设备,服务标准一切都与德国同步。此外,雅度口腔一直积极参与各种形式的公益活动,设立社区义诊、成立爱牙公益基金会等,这种企业文化和我们本次活动的宗旨也是非常契合的。雅度口腔在南京地区具有极高的知名度及品牌影响力,赢得了众多市民的信賴。所以我们的雅度口腔分会场。

一切为了更好地服务缺牙患者

对此,雅度口腔德方院长亚历克斯博士表示,能够受邀参加本次健康生活节感



现代快报健康节雅度口腔分会场正式启动

到非常荣幸。雅度口腔自进驻中国以来,一直致力于一整合海内外的顶级口腔医疗资源,聘请德国、加拿大、韩国、中国香港等地的口腔精英加盟,旨在为国内患者提供国际一流的口腔服务。引进全套德国口腔设备,以科技打造牙科航母。同时,德国雅度集团也将向南京雅度口腔设立为德

国4D种植牙技术在华推广模式,定期举办“德国4D种植牙培训会”为国内同行提供种植牙技术,为推动国内口腔种植整体水平的发展贡献自己的力量。

亚历克斯博士还谈到,我们所做的这一切都是为了更好地服务缺牙患者,雅度口腔把做怕得罪患者信賴的口腔品牌作为最终

不懈的追求。此次现代快报向我们发出邀请,希望我们以行业领军者的身份为南京口腔业界作出表率,让更多的缺牙患者享受到德国领先的口腔服务。这其实都是我们雅度口腔一直在做的分内之事,所以我们就毫不犹豫地答应了。

德国牙医将提供前沿技术支持

据世界卫生组织权威发布,牙齿缺失是导致老年人生活质量不高的一个重要原因。一口健康的牙齿是每个人身体中不可缺少的一部分,它不仅能够帮助我们咀嚼食物,促进营养吸收,还能让我们展现灿烂的笑容,发出悦耳的声音,因此缺牙对人体的危害不容忽视。

而种植牙作为目前口腔医学界修复缺失的首选,一经业界和患者的共识,为了提升老年人民生活质量,使更多缺牙老人实现缺牙重生的愿望,本次健康节特邀德国牙医,组建专业口腔的德国牙医提供前沿的技术支持,让更多的缺牙患者享受前沿带来的生活品质改变。

据悉,目前雅度口腔已开通德国牙医咨询热线025-83116699,有任何牙齿方面的问题都可以来电咨询。